Dico de points
Point 88

88 — motif sur 12 mailles et 6 rangs.
, Faire une chainette de base d’un multiple de 12 + 7
':.'.‘::('.:“,_.» ml.
A BB bk & Rang de base: 1 B sur la 5°™ ml en partant du
crochet, 9 B, (2 ml, sauter 2 ml, 10 B) tout le rang,
finir par 1 ml au lieu de 2, sauter 1 m au lieude 2, 1
B.
1* rang : 3 ml, 1 B surlaml, (2 ml, sauter2 B, 6 B, 2
ml, 2 B dans I’arceau de 2 ml) tout le rang, finir par 2
B sur I'arceau du début.
2°™¢ rang : 3 ml, 1 B sur la B suiv, (2 B dans I'arceau
de 2 ml, 2 ml, sauter 2 B, 2 B, 2 ml, 2 B dans l'arceau
‘ ) de 2 ml, 2 B) tout le rang, finir par 2 B dans |'arceau
""""" s de 2ml, 1 BsurlaB1Bsurla3®®mldudébut.
3®me rang : 3ml, 3 B, (2 B dans 'arceau de 2 ml, 2 ml,

2 B dans I'arceau de 2 ml, 6 B) tout le rang, finir par 2 B dans I'arceau de 2 ml, 3 B, 1 B sur la 3*™ ml du
début.
4% rang : 3 ml, 3 B, (2 ml, 2 B dans I'arceau de 2 ml, 2 ml, sauter 2 B, 6 B) tout le rang, finir par 3 B, 1
B dans la 3™ ml du début.
5¢me rang : 3ml, 1 B dans la B suiv, (2 ml, 2 B dans I’arceau de 2 ml, 2 B, 2 B dans I’arceau de 2 ml, 2 ml,
sauter 2 B, 2 B) tout le rang, finir par 1 B au lieu de 2, 1 B sur la 3*™ ml du début.
6™ rang : 4 ml, (2 B dans I'arceau de 2 ml, 6 B, 2 B dans I’arceau de 2 ml, 2 ml) tout le rang, finir par 1
ml au lieu de 2 et 1 B dans la 3*™ ml du début.
Répéter ces 6 rangs.



